MEMORIA

Sres. Asociados:

En cumplimiento de disposiciones estatutarias, la Comisión Directiva tiene el honor de someter a consideración de la Asamblea, la Memoria y Balance General correspondiente al 16º Ejercicio económico iniciado el 1º de julio de 2022 y finalizado el 30 de junio de 2023

Una vez superadas las limitaciones impuestas por la pandemia del coronavirus Covid 19, que aún habían afectado la primera parte del período anterior, las actividades de nuestra asociación volvieron a la normalidad en cuanto a las reuniones presenciales de la comisión directiva, así como la atención de socios y otros colegas en nuestra oficina los días miércoles de 13 a 16 horas.
Durante este ejercicio se presentó ante la Inspección General de Justicia y resultó aprobada la documentación correspondiente a los estados contables cerrados en 2020 y 2021, así como la designación y aprobación por Asamblea de socios de las autoridades de la entidad que reemplazaron a las que tenían mandatos prorrogados al amparo de resoluciones generales 39/20 y 01/21 del citado organismo oficial, a fin de completar el mandato que según el estatuto vencerá el 31/10/2023.

También cabe destacar la importancia de haber logrado la normalización formal de la entidad, al haber cumplido con los requisitos dispuestos por la RG 04/21 de la Inspección General de Justicia para regularización de las asociaciones civiles, después de los inconvenientes originados en la pandemia durante prácticamente dos ejercicios anuales.

Los asuntos más importantes de los que nos ocupamos durante el período, por afectar directa o indirectamente a los beneficiarios de nuestra Caja de Jubilaciones fueron:
· Las dificultades que presenta nuestro servicio de salud, tanto en la Clínica AMEBPBA como en varios lugares de la Provincia de Buenos Aires, y la decisión de sus directivos de prorrogar reiteradamente el gravoso aporte extraordinario “de emergencia”, sobre el que nuestra entidad se manifestó en forma crítica en numerosas oportunidades y que lamentablemente no presenta perspectivas de cese.

· El reconocimiento monetario que hizo el Banco a sus empleados activos con motivo de cumplirse 200 años de su fundación, pero dejando de lado a los trabajadores retirados cuyo esfuerzo fue imprescindible para sostener y engrandecer a la Institución.

· El 31/10/2022, en el salón de reuniones cedido gentilmente por ACIPESU, se llevó a cabo la Asamblea General Ordinaria de asociados en la cual se aprobaron la Memoria y Estados Contables cerrados el 30/06/2022. 

· El proyecto de nueva ley para la Caja de Jubilaciones pendiente de tratamiento en la Legislatura, acordado entre la Gobernación de la Provincia de Buenos Aires y la Asociación. Nuestra entidad continuó en sus comunicados explicando los aspectos muy perjudiciales para los jubilados y pensionados de esa propuesta, al no contemplar la recomposición del haber corrigiendo las significativas diferencias a la baja producidas desde enero 2018, consolidando para siempre tales pérdidas.
· Se publicó una solicitada en el diario El Día de La Plata rechazando los términos de un comunicado de la agrupación política PRO - Provincia de Buenos Aires, por entender su contenido de mala fe, al calificar a los jubilados del Bapro como privilegiados e insinuar que el déficit de nuestra Caja de Jubilaciones es el motivo de los desequilibrios económicos y financieros de la Provincia, lo cual es a todas luces falaz.

· En oportunidad de las negociaciones paritarias entre la Asociación Bancaria y las Cámaras empresariales la entidad opinó sobre la demora existente y el consiguiente perjuicio para aquellos jubilados beneficiados con un amparo judicial.

· Asimismo, difundimos las premisas que según el criterio de Grupo Siglo debería respetar un eventual proyecto de ley que reemplace a la cuestionada 15008.

· Ante la sorpresiva aparición el 14/03/2023 de una medida cautelar de la Corte Suprema de Justicia de la PBA beneficiando selectivamente a los beneficiarios de la Caja, una vez hecha la evaluación correspondiente del fallo, nuestra entidad procedió a informar respecto a sus características y alcances.

Estos temas generaron comunicados difundidos masivamente por Grupo Siglo a través de sus canales habituales, como son los correos electrónicos, la página web y el correo postal.
De acuerdo a resultados de los sorteos de la Quiniela Nocturna de la Ciudad se otorgaron beneficios a socios, consistentes en órdenes de compra por diversos valores y vouchers para estadías en la Colonia de Vacaciones.
Queremos finalmente agradecer a nuestros socios por el apoyo brindado y los instamos a participar y divulgar a otros beneficiarios las actividades de nuestra Asociación, con el objetivo de fortalecer nuestro crecimiento y apoyarnos en la lucha por los derechos de todos.
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